
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上牧第三小学校 学校だより 

2023（令和5）年 

２月24日（金）  No.10 

発行責任者 大河内 渡 

学校評価アンケートの結果は、学校として真摯に受け止め、来年度からのより良い学校運営へ向けて検討するための参考といたしま

す。貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。 

また、学校評価アンケートの結果は、本校ホームページに掲載しますので、詳細につきましては、そちらをご覧ください。 

※上牧第三小学校ホームページ  http://www.lint.ne.jp/~kami3sho/ 

 

 
上牧第三小学校 太陽の丘小学校 

 

保護者 １・２年生児童 ３～６年生児童 
②「家庭学習の手引」を通して呼びかけてきましたが、 
家庭学習の効果がありましたか 

③あなたは、「自主ガッツ」をがんばっていますか。 

   

家庭学習は、学校の重点課題の一つであるため、「自主ガッツ」として全体で取り組んでいます。しかしながら、「１ そう思う」と「２ 

どちらかといえばそう思う」の合計の数値（１・２年生児童は「はい」の数値）を見ると、保護者で52.5％（昨年度48.5％）、１・２年生

児童で 70.5%（昨年度 88.3％）、３～６年生児童で 69.7％（昨年度 59.7％）となっています。１・２年生児童においては昨年度より低

下しており、保護者と３～６年生児童は昨年度より向上はしているものの、取組の数値としては、全体的に低い結果といえます。 

家庭学習の定着には、家庭と学校との協力が不可欠であり、「自主ガッツ」のさらなる充実に向けて、来年度の取組について、内容や取り

組み方など検討していきます。 

   

⑧お子さんは、自分から進んであいさつをしていますか。 ⑧あなたは、あいさつをきちんとしていますか。 

   

 あいさつに関して、「１ そう思う」と「２ どちらかといえばそう思う」の合計の数値（１・２年生児童は「はい」の数値）を見ると、

保護者で60.6％（昨年度52.4％）、１・２年生児童で70.5％（昨年度67.0％）、３～６年生児童で80.3％（昨年度84.5％）となってい

ます。３～６年生児童においては昨年度より低下しているものの高い数値を維持しています。保護者と１・２年生児童においては、数値の

向上が見られます。 

 あいさつも、家庭と学校との協力が不可欠であり、さらに自然とあいさつができるように、周りの大人が率先してあいさつをする姿を児

童に示しながら、声掛けを続けていきます。 

   

⑪縦割り班での遊びや運動（わんぱくタイム）は、 
よい取組だと思いますか 

⑪あなたは、わんぱくタイムでの遊びや運動が楽しいですか。 

   

 わんぱく班（縦割り活動）は、本校の取組で大事にしているところです。今年度は３年ぶりに全校での活動を再開しました。「１ そう思

う」と「２ どちらかといえばそう思う」の合計の数値（１・２年生児童は「はい」の数値）を見ると、保護者で98.3％（昨年度96.1％）、

１・２年生児童で 89.5％（昨年度 86.4％）、３～６年生児童で 76.9％（昨年度 83.0％）となっています。保護者と１・２年生児童は高

い数値がさらに向上しています。しかし、３～６年生児童では、数値が低下しています。久しぶりの全学年での取組であることと、高学年

になればなるほど自分たちが楽しむことより、班のみんなに楽しんでもらうことの方が大事になってくるからではないかと考えています。 

わんぱく班（縦割り活動）は、今後も継続して取り組んでいきます。 

※文章にて記述いただいたアンケート結果につきましては、現段階における回答をホームページにおいて掲載しますので、ご確認ください。 
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